

Ohlášky 18. března 2018

Dnes je **5. neděle postní**

V pondělí slavíme **slavnost Sv. Josefa**, snoubence P. Marie.

Příští neděle je **Květná neděle**.

Toto úterý 20. a středu 21. března od 17 hodin, tzn. po náboženství, je **přednostně pro všechny děti příležitost ke svátosti smíření**.

Ve středu 21. března od 9,30 do 12 hodin, zvou maminky z mateřského centra na další **přednášku dr. Ivany Bernardové**, ředitelky KPPP, "**Vývojové otázky malého dítěte 2**". Hlídní dětí zajištěno

V pátek 23. března odpoledne a v sobotu 24. dopoledne - před Květnou nedělí - se koná **velký jarní úklid kostela a přilehlých prostor**. Budeme vděční za každého dobrovolníka. Rozpis prací je v sakristii. Za pomoc už předem děkujeme.

Tento týden, před Svatým týdnem - ve čtvrtek, pátek a sobotu je **rozšířena možnost svátosti smíření**.

Zpovídá se vždy od 10 do 12 a od 14 do 18 hodin.

Bude se samozřejmě zpovídat i ve Svatém týdnu, před mší svatou, ale **bylo by dobré, aby každý do Svatého týdne, který začíná Květnou nedělí, vstoupil připravený a očištěný**.

Na **Zelený čtvrtek**, kdy slavíme památku ustanovení eucharistie, bude **mše svatá v 18 hodin**. Po ní následuje adorace v Getsemanské zahradě.

Na **Velký pátek** v 15 hodin je pobožnost **křížové cesty** v kostele. **Obřady Velkého pátku začínají v 18 hodin**. Po celý den bude k **adoraci** otevřená Getsemanská zahrada. Prosím, zapisujte se do pořadníku.

Na **Bílou sobotu** ráno v 8 hodin je v kostele modlitba **ranních chval a obřad Effata** jednoho našeho katechumena. Po celý den je možnost **adorace** u Božího hrobu. Večer v 17 hodin je v kostele modlitba **nešpor**, kterou končí možnost adorace u Božího hrobu.

Vigilie na Bílou sobotu začíná ve 20 hodin. Po ní se koná **agapé**.

Děkujeme všem, kdo přispěli na misijní koláčky a zvláště pak pekařům a pekařkám. Celkem se vybralo 17500,- Kč.

Na Zelený čtvrtek 29. března od 10 do 12 hodin zveme školní děti na tradiční **divadelní tvořivou dílnu** do farního sálu s loutkohercem Vladimírem Tausingerem. Podrobnosti najdete na nástěnkách.

Na Velký pátek 30. března dopoledne se s dětmi i našimi farníky půjdeme pomodlit **křížovou cestu na Petřín**. Modlitbu povede pan Petr Šimůnek. Sraz v 10 hodin u kostela ve Strašnicích nebo v 11 hodin u prvního zastavení Křížové cesty na Petříně. Děti, vezměte si s sebou dřívka, která získáváte za plnění postních úkolů v neděli v kostele při mši svaté. Návrat ke kostelu kolem 13. hodiny. Nezapomeňte na teplé oblečení, případně pláštěnku! Na Petříně to často hodně fouká!